

**Alsópetény Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2022. évi 9. számú  
Jegyzőkönyve**

**Készült: 2022. július 15.-én  
az Alsópetényi Önkormányzat Hivatalában  
megtartott Képviselő-testületi ülésről**

Jelen vannak: Avar Ákos	polgármester
Radványi Gábor	képviselő
Kosztolnik János	képviselő
Kucsera Balázs	képviselő
Varga Tibor	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:	
dr.Görögh-Hajnis Johanna	jegyző
Terman Ildikó	bizottsági tag
Vastag Ivett	igazgatási előadó

Avar Ákos polgármester üdvözli a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mert a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Vastag Ivettet. A képviselőtestület a javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Ezt követően az alpolgármester javasolta, hogy a képviselőtestület a meghívón szereplő napirendeket tárgyalja.

A képviselőtestület a napirendekre tett javaslatot 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirend előtt:

## **N A P I R E N D:**

### **1./ Az újonnan mandátumot szerzett képviselő eskütétele**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

### **2./ Alpolgármester választása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

### **3./ Alpolgármester eskütétele**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

### **4./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

### **5./ Nézsa-Alsópetény-Legénd Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsába tag delegálása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

### **6./ A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2019. (IX.26.) számú önkormányzati rendelet módosításának elfogadása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

### **7./ Szociális étkeztetés szakmai programjának módosítása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

**8./ Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatóságának a 2022. év második negyedévében elvégzett tevékenységükről szóló beszámoló elfogadása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

**9./ Nézsai Közös Önkormányzati Hivatal B07 számú információ biztonsági szabályzatának elfogadása**

Előterjesztő: dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző

**10./ Az MFP-OJKJT/2021. kódszámú (játszótér) pályázat**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

**11./ KÖZVIL Zrt. szerződésmódosítás megtárgyalása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

**12./ Egyebek**

**Napirend előtt:**

Beszámoló a két ülés között végzett munkáról:

- Hügyecz Ádám nőtincsi polgármesterrel, aki a Magyar Falu pályázatokat írta leültünk átbeszélni mindegyik pályázatot. Nőtincs volt az EFOP 1.5.3 pályázat gesztora, aminek az ellenőrzése és elszámolása éppen zajlik. Próbáltam belelátni az EFOP pályázatokba. Nem sikerültek tökéletesen, vannak visszafizetések.

Kosztolnik János képviselő: Az EFOP pályázatokat egy kalap alá veszik és ha az egyikben hiba van, akkor az a többit is lerontja?

Avar Ákos polgármester: Nem. Külön elszámolás vonatkozik mindegyikre.

- A Magyar Falu játszótér pályázatát december végéig meg kell valósítani. El kell dönteni, mivel a Leader pályázatot nyert játszótér ugyan azokat az elemeket tartalmazza, amik a Magyar Falu pályázatban is be lettek adva, így ott módosítást kell kérni. Kérdés az, hogy csak játszótéri elemek legyenek, vagy alakítsunk ki fiataloknak kondi teret?
- A mobilszínpad 4,6 millió forint volt, ennek az ára 6,4 millió forintra nőtt. Kérdés, hogy tegyük-e ebbe pénzt, vagy legyen kisebb, de akkor itt is módosítást kell kérnünk.
- Az önkormányzatnak szinte nincs bevétele. Lалуja Imre az ipairűzési adóra épített, ami nagyon jó bevételt hozott, de a Covid alatt ezt az összeget elvették. Jelenleg 16 millió forint tartalékunk van.
- Szeptembertől új pályázatok nyílnak meg.
- Jelenleg nincs közösségi terünk, ahol a rendezvényeket lehetne lebonyolítani. A játszótér melletti park szerintem jó lenne erre a célra. Pár fát, bokrot ki kellene vágni.

Dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző: A helyi építési szabályzatban majd meg kell nézni, hogy arra a területre milyen előírások vonatkoznak.

Kosztolnik János képviselő: Viszonylag védett hely, alkalmas lenne rendezvényre.

Radányi Gábor képviselő: Többször szó volt már róla, hogy a játszótér melletti emlékszobrot felhoznánk az '56-os szobor mellé és így kialakításra kerülne egy emlékpark. A játszótér eszközeiről több családot is megkérdeztem, a fészekhintát említették a legtöbben. Szerintem ki lehetne alakítani térközből sakkot.

Avar Ákos polgármester: A vizesblokk a kérdés. Oda vagy toi-toi wc-eket lehetne rendelni rendezvényeken, vagy vizesblokkos konténereket, de annak a csatlakozása kérdéses.

Varga Tibor képviselő: Az elektromos áram a legnagyobb kérdés. Ez nagy költség lesz. Toi-toit lehet hozatni akárhová, de elektromos áram nélkül nincs rendezvény.

Radányi Gábor képviselő: Átmenetileg itt is meg lehet csinálni a rendezvényeket. Kinyitjuk a kultúrt, lezárjuk ezt az útszakaszt. A tó új tulajdonosai partnerek a rendezvényekben, de a falu lakóinak leszállítása mindig is gondot okozott.

- Volt egy találkozásom a tó tulajdonosaival és a tó feletti telkek tulajdonosaival. A tó tulajdonosai azt mondták, hogy a tavat bekerítik három oldalról és a parkoló felől bárki számára

megközelíthető lesz. Egyelőre arra jutottunk, hogy mindenki számára megközelíthető, be lehet menni a területre. Amióta megvették a tavat 18 milliós kár érte őket, ellopták a halakat, őrzésre és tisztán tartásra is sok pénz ment el. A horgászatból mostmár bevételt szeretnének és elektronikus napi bérletet szeretnének bevezetni. Modern, az országban egyedülálló rendszert vezetnének be.

- Hajzsel Imrével és Laukó Györggyel elkezdtük kitakarítani a hivatal mögötti részt. Oda szeretnék egy fedett tárolót, oda lehet majd tenni a padokat, a mobilszínpadot, bármit, ami most az udvarban van és útban van.
- Vágó Szabolcs Budapesten többször rendezett mozit, amit itt is szeretne most. Hozna mozivásznat, mozigépet és a hivatal udvarában mozi estet tartanánk a nyár folyamán több alkalommal. Jegesi Zsuzsanna és Hives Márta felajánlották, hogy szívesen részt vesznek a szervezésben és nem csak a mozi estben, hanem a falu népszerűsítésében is, akár a túrázókkal, az új beköltözőkkel a kultúrt hétfévente kávézó jelleggel nyitva tartanák. Még a jogdíjakról tárgyalunk. Erre óriási igény van.

A képviselő-testület a beszámolót 5 igen szavazattal elfogadta.

### **Napirendek tárgyalása:**

#### **1./ Az újonnan mandátumot szerzett képviselő eskütétele**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

Avar Ákos polgármester: A képviselő a *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 28. § (3) bekezdése* értelmében a megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá.

Laluja Imre képviselő a 2022. július 6. napján tartott képviselő-testületi ülésen jegyzőkönyvbe foglalt nyilatkozatával lemondott képviselői megbízatásáról, ezért képviselői megbízatása 2022. július 6. napján megszűnt.

Az Alsópetényi Helyi Választási Bizottság a lemondás miatt megüresedett önkormányzati képviselői mandátumot Alsópetény községben 2019. október 13-án megtartott önkormányzati képviselő választás egyéni listáján (101) szavazatot elért Kucsera Balázs részére adta ki a 9/2022. (VII.11.) számú határozatával, figyelemmel arra, hogy Kucsera Balázs írásban tett nyilatkozatában foglaltakra, melyben vállalja Alsópetény Község Önkormányzat Képviselő-testületében megüresedett önkormányzati képviselői mandátum betöltését.

Avar Ákos polgármestert megkéri Kucsera Balázs képviselőt, hogy szíveskedjen felállni és tegye le az esküt.

*„Én, Kucsera Balázs becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; (a tisztség megnevezése) tisztségemből eredő feladataimat Alsópetény fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

Az esküt tett képviselő az eskü-okmányt aláírja.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

#### **2./ Alpolgármester választása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

(Előterjesztés, határozat javaslat csatolva)

Avar Ákos polgármester ismertette az előterjesztést.

Javasolja, hogy a munkája segítésére, helyettesítésére Kosztolnik János képviselő kerüljön társadalmi megbízatású alpolgármesterként megválasztásra.

Radványi Gábor képviselő: A kérdésem az lenne, hogy megfontoltad-e, hogy aki alpolgármester lesz az állandóan és folyamatosan rendelkezésre tudjon állni. János személyével kapcsolatban nincs kifogásom, de ha munka van, akkor ő nem elérhető.

Kosztolnik János képviselő: Rugalmas a munkám, ha úgy alakul ott tudom hagyni. Persze nem mindig van így, de ha olyan feladat van, akkor igen.

Avar Ákos polgármester: Az időm nagy részét a gazdálkodás és a gyerekek miatt is a településen töltöm és ha néha nem, akkor megpróbáljuk összehangolni, hogy egyikünk ráérjen. Kosztolnik Jánost kérdezném, hogy elvállalja-e az alpolgármesteri tisztségi jelölést?

Kosztolnik János képviselő köszöni az alpolgármesteri jelölést, elfogadja.

Avar Ákos polgármester megkéri az Ügyrendi Bizottságot, hogy az alpolgármester-választással kapcsolatos szavazást bonyolítsa le.

A szavazás idejére a polgármester az ülést felfüggeszti.

Az ügyrendi bizottság tagjai a képviselők előtt lebélyegzik a szavazó lapokat, minden képviselő részére átadnak egy-egy lebélyegzett szavazólapot és egy borítékot.

A képviselők és polgármester a borítékba elhelyezett szavazólapokat az urnába dobják.

A bizottság a szavazás lebonyolítására külön helyiségbe vonul.

Az ügyrendi bizottság az urnát kiüríti, megállapítja, hogy az urnában összesen 5 szavazólap található. Összesíti a szavazólapokat, a szavazásról elkészítik a jegyzőkönyvet, melyet az ügyrendi bizottság tagjai és a jegyzőkönyvvezető írnak alá. A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A szavazás lebonyolítása után a bizottság visszatér az ülésterembe.

A polgármester bejelenti, hogy az ülés folytatódik. Felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Varga Tibor az ügyrendi bizottság elnöke ismerteti a titkos szavazás eredményét. A képviselő- testület Kosztolnik Jánost 3 igen szavazattal 2 nem szavazattal alpolgármesterré választotta.

A képviselő-testület titkos szavazással és 5 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Alsópetény Község Önkormányzat**  
**Képviselő – testületének**  
**40/2022. (VII.15.) számú határozata**

Alsópetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazás eredményeként 3 igen és 2 nem szavazattal Kosztolnik János képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré választja.

*Határidő: azonnal és folyamatosan legközelebbi önkormányzati képviselők és polgármester választásáig, illetve más tartalmú döntésig.*

*Felelős: Avar Ákos polgármester*

### **3./ Alpolgármester eskütétele**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

Avar Ákos polgármester pontosan ismerteti az előterjesztést.

Avar Ákos polgármester megkéri Kosztolnik János alpolgármestert, hogy szíveskedjen felállni és tegye le az esküt.

*„Én, ..... becsületeмre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; (a tisztség megnevezése) tisztségemből eredő feladataimat Alsópetény fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

Dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző átnyújtja Avar Ákos polgármesternek az esküokmányt.

Radványi Gábor képviselő: Mivel ez az okmány előre ki lett nyomtatva most szeretném bejelenteni a lemondásomat.

Dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző: Ezt az okmányt mi nem tudjuk megszerkeszteni, Szarka Pétert szoktuk megkérni, hogy szerkessze meg a vázat előre, a képviselő nevét pedig majd mi írjuk be. Sajnálom, hogy nem tudunk ilyet szerkeszteni és ehhez segítséget kértünk. Nézsán is így csináltuk, amikor Balázs Ferenc képviselő urat alpolgármesterré választották a tavasz folyamán.

Radványi Gábor képviselő: Ezt úgy szerkesztik? Akkor bocsánatot kérek, csak sok ilyet éltem már meg az életemben. Erről, ha előre tájékoztattak volna nem kerültem volna most ilyen helyzetbe.

Dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző: Elnézést kérünk, máskor jobban figyelünk, és előre tájékoztatjuk a t. képviselő urakat, hogy Szarka Péter önkormányzati dolgozó szerkesztette az esküokmányokat, mert mi nem tudjuk. Biztos megtudnánk mi is, de az nem 2 perc lenne.

Radványi Gábor képviselő: Köszönöm szépen.

Az esküt tett alpolgármester az eskü-okmányt aláírja.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

### **4./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

(Előterjesztés, határozat javaslat csatolva)

Avar Ákos polgármester ismereti az előterjesztésben szereplő adatokat, összegeket.

Javasolja az előterjesztésben szereplő maximálisan adható összegek megszavazását.

Radványi Gábor képviselő: Mivel nem vettünk fel tiszteletdíjat, így nem is voltunk számon kérhetőek.

Én megszavaznám, hogy legyen tiszteletdíja, hogy számonkérhető lehessen.

Kucsera Balázs képviselő: Ha valakinek a lelkiismeretére van bízva, hogy hogyan végzi a munkáját, akkor az nem pénzhez kötött.

Kosztolnik János képviselő: Számonkérés nem pénz kérdése.

Radványi Gábor képviselő: Te dolgozol. A hivatali dolgok miatt kiesel a munkából, azt honorálni kell.

A település nem teheti azt meg, hogy az embertől csak elvesz és nem ad semmit.

Kosztolnik János képviselő: Köszönöm, de nem szeretnék tiszteletdíjat felvenni, ahogyan eddig sem tettem. Ezt nem a település dönti el, én nem szeretnék pénzt felvenni ezért. Eddig is ingyen vállaltuk. Lemondok az megállapított tiszteletdíj egészéről.

Radványi Gábor képviselő: Ez a te döntésed, tiszteletben tartom.

Avar Ákos polgármester: Köszönjük a felajánlást, a falu javát fogja szolgálni.

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot, illetve Kosztolnik János alpolgármester nyilatkozatát 5 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatokat hozta:

**Alsópetény Község Önkormányzat  
Képviselő – testületének  
41/2022. (VII.15.) számú határozata**

Alsópetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kosztolnik János Alsópetény Község Önkormányzatának társadalmi megbízatású alpolgármesterének tiszteletdíját és költségtérítését az alábbiak szerint állapítja meg:

- 1.) Az alpolgármester tiszteletdíja az Mötv. 80. § (2) bekezdésére figyelemmel: 292.500 Ft.
- 2.) Az alpolgármester költségtérítése az Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján: 43.875 Ft.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: képviselő-testület*

**Alsópetény Község Önkormányzat  
Képviselő – testületének  
42/2022. (VII.15.) számú határozata**

Alsópetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kosztolnik János Alsópetény Község Önkormányzatának társadalmi megbízatású alpolgármesterének a tiszteletdíj egészének lemondásáról szóló írásbeli nyilatkozatát elfogadja és tudomásul veszi.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: képviselő-testület*

**5./ Nézsa-Alsópetény-Legénd Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsába tag delegálása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester  
(Előterjesztés, határozat javaslat csatolva)

Avar Ákos polgármester az előterjesztést ismerteti és javasolja Kucsera Balázs képviselőt a Nézsa-Alsópetény- Legénd Óvoda Intézményfenntartó Társulási Tanács tagjának.

Kucsera Balázs képviselő köszöni az ajánlást, szívesen elfogadja.

Mivel más hozzászólás és javaslat nem volt, a polgármester kéri a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület az polgármester javaslatát 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Alsópetény Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
43/2022. (VII.15.) önk. határozata**

Alsópetény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nézsa-Alsópetény-Legénd Óvoda Intézményfenntartó Társulás Tanácsába Kucsera Balázs képviselőt delegálja.

*Határidő: folyamatos, a képviselő-testület más tartalmú döntéséig.  
Felelős: Avar Ákos polgármester*

**6./ A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2019. (IX.26.) számú önkormányzati rendelet módosításának elfogadása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester  
(Előterjesztés, határozat javaslat csatolva)

Avar Ákos polgármester átadja a szót Dr. Görögh – Hajnis Johanna jegyző asszonynak, aki ismertette az előterjesztést és rendelet-tervezetet.

Miután sem kérdés és hozzászólások nem volt az polgármester kérte a rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület az polgármester javaslatát 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi rendeletet alkotta:

**Alsópetény Község Önkormányzata Képviselő – testületének  
10/2022. (VII.16.) önkormányzati rendelete  
a szervezeti és működési szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosításáról.**

A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.

**7./ Szociális étkeztetés szakmai programjának módosítása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester  
(Előterjesztés, határozat javaslat csatolva)

Avar Ákos polgármester átadja a szót Dr. Görögh – Hajnis Johanna jegyző asszonynak, aki ismertette az előterjesztést.

Miután sem kérdés és hozzászólások nem volt az polgármester kérte az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület az polgármester javaslatát 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Alsópetény Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
44/2022. (VII.15.) számú önk. határozata**

Alsópetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 1. számú melléklet szerint módosult szociális étkeztetés szakmai programját.

*Határidő: 2022. július 18. napjától folyamatosan  
Felelős: Avar Ákos polgármester*



(A Szakmai Program a jegyzőkönyv részét képezi.)

Varga Tibor képviselő távozott az ülésről.

Terman Ildikó bizottsági tag távozott az ülésről.

**8./ Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatóságának a 2022. év második negyedévében elvégzett tevékenységükről szóló beszámoló elfogadása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

(Beszámoló, határozat javaslat csatolva)

Avar Ákos polgármester ismertette a beszámoló anyagát.

Miután sem kérdés és hozzászólások nem volt az polgármester kérte a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület az polgármester javaslatát 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Alsópetény Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
45/2022. (VII.15.) önk. határozata**

Alsópetény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatóságának 2022. évi 2. negyedévében elvégzett tevékenységekről szóló beszámolóját.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Avar Ákos polgármester*

**9./ Nézsai Közös Önkormányzati Hivatal B07 számú információ biztonsági szabályzatának elfogadása**

Előterjesztő: dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző

(Előterjesztés, határozat javaslat csatolva)

Avar Ákos polgármester átadja a szót Dr. Görögh – Hajnis Johanna jegyző asszonynak, aki ismertette az előterjesztést.

Miután sem kérdés és hozzászólások nem volt az polgármester kérte az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület az polgármester javaslatát 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Alsópetény Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
46/2022. (VII.15.) számú önk. határozata**

Alsópetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 1. számú melléklet szerint módosult Nézsai Közös Önkormányzati Hivatal B07 számú információ biztonsági szabályzatát.

*Határidő: azonnal, majd folyamatosan*

*Felelős: jegyző*

(Az 1. számú melléklet a jegyzőkönyv részét képezi.)

**10./ Az MFP-OJKJT/2021. kódszámú (játsszótér) pályázat**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

Avar Ákos polgármester: A játszótér pályázatról már említést tettem az ülés elején. Tegnap volt velem találkozóm és részletesen átbeszéltük a pályázatot, a lehetséges eszközöket. Megkapjuk a katalógust és pontosítunk, hogy újabb játékokat veszünk fel, mert két teljesen egyforma játékokra nyertünk a két pályázatban. Módosítani kell. Esetleg kültéri edző parkot is lehetne.

Kosztolnik János képviselő: Most csak piciknek vannak eszközök, a nagyobbakra is gondolni kell.

Kucsera Balázs képviselő: Nekem többen említették a pörgős játékokat, pontosan nem tudom mi a neve.

Radványi Gábor képviselő: Én is több szülővel beszélgettem és a fészekhinta nagyon tetszene nekik. Nekem tetszene a sakk is.

Avar Ákos polgármester: A fészekhinta is nagyon drága, 500.000 Ft.

Javasolom, hogy a játszótéri eszközök listáját a nyertes pályázatban módosítsuk.

Miután több kérdés és hozzászólás nem volt a képviselő-testület a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Alsópetény Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
47/2022. (VII.15.) számú önk. határozata**

Alsópetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az MFP-OJKJT/2021 számú játszótér pályázatban elnyert eszközök listáját módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy a módosítást a pályázat keretein belül benyújtsa, majd erről a képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztassa.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: polgármester*

**11./ KÖZVIL Zrt. szerződésmódosítás megtárgyalása**

Előterjesztő: Avar Ákos polgármester

Avar Ákos polgármester: Az elektromos áramra négy céggel van szerződésünk. Ezt még nem látom át pontosan. Ezek versenypiaci szolgáltatók, eddig így olcsóbb volt az áram, de előre láthatólag ez meg fog szűnni. Az ÉMÁSZ a Közvil szolgáltatón keresztül cserélne ki nekünk 143 db lámpatestet ledesre. Ha bemennénk e boltba és 143 lámpát vennénk a gyártótól, akkor azt 11 millióért megkapnánk, ebben szerelés nincs benne. Ezt még nem sikerült megkérdezniem, hogy lehetséges-e saját kivitelezővel, saját pénzből lassabb tempóban megvalósítani ezt, mert jelenleg nincs rá 11 milliónk.

Három hete küldtek egy szerződésmódosítást, a héten fel kell őket hívnom és tárgyalni velük. Az egyik opció az, hogy felbontjuk a szerződésünket és átmegyünk az MVM-hez. De akkor sincs még eldöntve a lámpatestek cseréje.

**Alsópetény Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
48/2022. (VII.15.) számú önk. határozata**

Alsópetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Közvil Zrt. vel tárgyaljon, majd annak eredményeiről a képviselő-testületet folyamatosan tájékoztassa.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: polgármester*

**12./ Egyebek**

**Avar Ákos polgármester:** Ádámmal való találkozáskor kitértünk az önkormányzati bevételekre. Nőtincsen a tó és a vendégház is önkormányzati tulajdonú, nekik ezekből származik bevételük. Az önkormányzatok nagy dilemmája, hogy honnan lehetne bevételt szerezni. Nekem is voltak ötleteim, de nagyon meg van kötve az önkormányzatok keze.

A falugondnoki busz előre láthatólag január 31.ig meg fog érkezni, ez az újabb határidő.

**Radványi Gábor képviselő:** Csak kérdezni szeretném, hogy a mobilszínpad pályázatnál nem lehet egy fix színpadot építeni?

**Avar Ákos polgármester:** Ez egy beszerzési pályázat, nem építésről szól.

**Kosztolnik János alpolgármester:** Egy településen láttam egy kis focipályát bekerítve és mindig voltak kint gyerekek. Nem tudom ennek mekkora lenne a költsége, hogy esetleg lehet-e ezt megvalósítani a játszótér pályázatból.

**Kucsera Balázs képviselő:** Biztos nagy igény lenne rá, mert a gyerekek szeretik a focit.

**Avar Ákos polgármester:** Én még mindig szeretném az óvoda és iskola udvarát visszaszerezni, mert erre a célra tökéletes lenne. Lалуja Imrével beszéltem már erről és megerősítette, hogy a tulajdonosok nyitottak a tárgyalásra. Elvileg 24 millióért ment el, akkor szükség volt a pénzre, az óvoda fenntartását az óvónők és a dajka bérét ebből tudták finanszírozni.

**Dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző:** A tulajdonosnak van az épületen egy nyertes pályázata, hajlandó eladni, de céggel és a nyertes pályázattal együtt szeretné. Imrével már tárgyaltunk velük, de akkor csak az óvodáról és annak udvaráról, mert sejtjük, hogy nagy valószínűséggel iskola nem lesz, így arra az épületre nincs szükségünk. Viszont ők egyben szeretnék eladni.

**Radványi Gábor képviselő:** Az óvoda fenntartása horribilis összeg volt. Nem tudok pontos számot mondani, de úgy emlékszem, hogy éves szinten 6 millió forintot kellett saját költségvetésből hozzá tenni.

**Avar Ákos polgármester:** Amit most spórolni lehetne az az óvoda vezető, mert az a Társulásban bent van Nézsán.

**Dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző:** Nem. Minden óvodában kell lennie tagintézményvezetőnek. Legénden is van. Ő például most fog nyugdíjba menni. Felmentési ideje van, eközben fizetni kell a bérét és már az új tagintézményvezetőt is fel kell venni és az ő bérét is fizetni kell.

**Radványi Gábor képviselő:** Ez még mindig úgy van, hogy az önkormányzatnak kell ezt kigazdálkodni? Nem adnak rá pénzt?

**Dr. Görögh-Hajnis Johanna jegyző:** Igen, ez saját költségvetésből kell finanszírozni.

**Radványi Gábor képviselő:** Ezt mondtam neked Ákos, hogy itt is ez volt a probléma.

**Avar Ákos polgármester:** Legfőképpen az udvart szeretném.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, az polgármester az ülést bezárta.

  
Avar Ákos  
polgármester



  
dr. Görögh-Hajnis Johanna  
jegyző